



По факту смерти новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам сбора данных по обстоятельствам смерти в городе Владимире 6-месячной девочки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как сообщалось ранее, 6-месячная девочка находилась под опекой родителей. С их слов, днем 27 мая 2019 года после кормления новорожденную положили в детскую кроватку, примерно через 20 минут женщина подошла к ребенку и обнаружила дочку без признаков жизни.

При осмотре места происшествия следователем СК России установлено, что семья проживает



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

в четырехкомнатной квартире, находящейся в состоянии антисанитарии. В квартире стоит едкий запах от фекалий животных, так как в одной из комнат содержатся 12 кошек и собака.

В таких неприемлемых условиях в семье проживали двое маленьких детей - 3-летний мальчик и новорожденная девочка.

Следователем СК России детально зафиксирована обстановка в квартире, а также предметы, использовавшиеся родителями для гигиены и питания новорожденной.

Судебно-медицинские эксперты не пришли к однозначному выводу о причине смерти малышки, проводятся гистологические исследования.

Следователем СК России во взаимодействии с органами опеки обеспечены меры безопасности жизни и здоровья 3-летнего мальчика, о котором в настоящее время заботятся сотрудники детского государственного учреждения.

По данным следствия, 23-летний отец детей ранее неоднократно судим, не работает. В настоящее время собирается полный характеризующий материал на семью, в том числе для оценки действий (бездействия) органов системы профилактики.

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1360186>